## ERRATA.

```
Page 6, l. 13, for "escribió," read "escribo."
   6, last 1., for "decidissimo," read "devidissimo."
   8, note l. 5, for "teuga," read "tenga,"
   9, l. 6, for "por que," read "porque."
 10, note l. 24, for "disponiendore," read "disponiendose."
 11, note l. 13, for "tiree," read "tire."
 12, note l. 14, for "Thelogos," read "Theologos."
 14, l. 9, for "en comendarle," read encomendarle."
 15, I. 15, for "odo," read "todo."
 20, l. 3, for "Reiñas," read "Reinas."
 23, l. 16, for "preuva," read "prueva."
 23, l. 20, and p. 27, l. 12, for "havia," read "haria."
 30, l. 12, for "censio," read "censeo."
 31, l. 18, for "intendado," read "intentado."
 31, l. 21, for "oiendo," read "siendo."
 33, l. 1, for "tenia corrio," read "tenia. Corrió,"
 34, l. 2, for "las," read "la."
 40, l. 17, for "avuntodavía," read "aun todavía,"
 42. last l., for "Conde Bristol," read "Conde de Bristol."
 46, l. 19, for "haciendo esperado las," read "haviendo esperado la."
 49, side note, l. 5, for "offraciéron," read "offreciéron."
 51, for "pedida," read "á la pedida."
 53, last 1., for "Carte," read "Corte."
 55, l. 6, for "á el," read "á él el."
 55, l. 29, for "demas, fuéronse," read "demas. Fuéronse."
 58, 1. 29, for "disseaba," read "desseaba."
 61, l. 31, for "las," read "los."
 63, 1, 20, for "fie," read "fee."
 64, 1. 23, for "devaso," read "devaxo."
 80, 1. 23, for "quenando," read "quedando."
 82, l. 22, for "par," read "por."
 92, 1. 5, for "desposarios," read "desposorios."
 93, 1. 8, for "hacerla," read "hacerle."
 96, l. 5, for "ultimas," read "ultimos."
249, l. 2, for "Holiness," read "Highness."
270. l. 8 from bottom, for "Inojoso," read "Inojosa."
```